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  Поселок авиаторов, по сравнению с городом совсем молодой. А начался он с создания в Бурятии воздушного флота, с первого аэродрома, с первого полета. А летчики, как известно, умеют ценить культуру. Именно им и принадлежала инициатива открытия в поселке Клуба. Так,  в 1963 году профсоюзный клуб «Авиатор» был сдан в эксплуатацию.
Первыми заведующими клуба были: Мурзина Людмила Федоровна, Спиридонов Владимир Александрович. 
  С 1977 года  по 2014 год несменным руководителем была Александра Даниловна  Потапцева. За заслуги в области развития культуры в 1989 году  Александра Даниловна была награждена званием «Заслуженный работник культуры Республики Бурятия». В 2008 году была удостоена звания «Женщина – лидер г. Улан - Удэ» 
  В  1999 году  клуб был переведен  на баланс Управления Культуры Администрации города Улан-Удэ.
  В 2009 году Муниципальное автономное культурно-досуговое учреждение «Дом культуры Авиатор» г. Улан-Удэ создано в соответствии с распоряжением Администрации г. Улан-Удэ от 25.06.2009г. №831-р путем изменения типа действовавшего муниципального культурно-досугового учреждения «Дом культуры «Авиатор», созданного постановлением Администрации г. Улан-Удэ от 02.03.2007г. №97.
По итогам работы Дом культуры «Авиатор»,  награжден почетным знаком города Улан - Удэ.
  Сегодня Дом культуры  «Авиатор» является культурным центром микрорайона  Аэропорт и в нём работают 10  клубных формирований, в которых занимается более 160 человек. Это люди разных поколений. Ветераны труда, пенсионеры, молодёжь и подрастающее поколение.
С 2018  года директором МАКДУ ДК «Авиатор» является Гукасян Марина Сергеевна
